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Územní odbor České Budějovice 

Neděle 20. ledna 

10:47 Technický zásah – Nebezpečný sněhový převis odstranila ze střechy na Lidické 

třídě v Českých Budějovicích českobudějovická profesionální jednotka. 

17:00 Technický zásah – V Nádražní ulici v Borovanech byl v jednom z domů zjištěn 

únik plynu v kotelně. Zasahující hasiči ze stanice Trhové Sviny uzavřeli hlavní 

přívod a na místo povolali pracovníky pohotovostní služby.  

23:22 Technický zásah - Profesionální jednotka ze stanice České Budějovice odklidila 

z vozovky u obce Ševětín spadlý strom. 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Neděle 20. ledna 

1:31 Technický zásah – Osádky dvou vozů profesionálních hasičů ze stanice Kaplice 

byly vyslány do kulturního domu v Linecké ulici v Kaplici, kde měly na žádost 

Policie ČR odvětrat prostory od nastříkaného pepřového spreje. Hasiči nakonec 

nezasahovali. 

5:50 Technický zásah – Opět na vyžádání Policie ČR vyjela tentokráte profesionální 

jednotka ze stanice Frymburk do Loučovic, kde vytáhla z příkopu vozidlo.  

9:54 Dopravní nehoda – Bez zranění se obešla dopravní nehoda, při které na 

železničním přejezdu v obci Loučovice se střetl osobní automobil značky Dacia 

Duster s vlakem. Osobní vůz byl odmrštěn zpět na vozovku. Zasahující hasiči ze 

stanice Frymburk a posléze z jednotky HZSP SŽDC nezjistili žádný únik provozních 

kapalin. Frymburská jednotka zásah ukončila po půl jedenácté, zásah jednotky 

HZSP SŽDC trval do 15:18 hodin.  

16:42 Dopravní nehoda – Následky další nehody odstraňovala u obce Ličov opět 

profesionální jednotka ze stanice Kaplice. Jednalo se o nehodu osobního automobilu, 

který skončil hluboko ve stoce. Hasiči jej vytáhli zpět na komunikaci a provedli 

úklid vozovky.  

22:48 Technický zásah – Profesionální hasiči ze stanice Český Krumlov odklidili 

z vozovky u obce Krasejovka spadlý strom.  

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Neděle 20. ledna  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Písek 

Neděle 20. ledna 

12:05 Technický zásah – Led a sníh odstranili ze střechy domu v Budovcově ulici v Písku 

místní profesionální hasiči. 



 

 

Územní odbor Prachatice 

Neděle 20. ledna 

2:52 Technický zásah – Na žádost ZZS otevřela profesionální jednotka ze stanice 

Prachatice ve svém městě dveře bytu v Národní ulici.  

17:24 Dopravní nehoda – Profesionální hasiči ze stanice Vimperk zasahovali v obci 

Horní Vltavice, kde čistili vozovku od motorového oleje uniklého z osobního 

automobilu po dopravní nehodě.  

 

 

Územní odbor Strakonice 

Neděle 20. ledna  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Tábor 

Neděle 20. ledna 

7:51 Technický zásah – Ve Veselí nad Lužnicí na Třídě Čs. armády eviduje 

profesionální jednotka ze stanice Soběslav nouzové otevření dveří bytu pro ZZS.  

9:03 Požár – Bez vzniklé škody byl uzavřen požár odpadu v plastovém kontejneru, který 

hořel ve Vančurově ulici v Táboře. Požár uhasili táborští profesionální hasiči během 

několika minut.  

11:49 Planý poplach – V objektu Kauflandu ve Volgogradské ulici v Táboře ohlásila 

elektrická požární signalizace požár. Že se jednalo o planý poplach, potvrdila 

průzkumem táborská profesionální jednotka.  


